
Οι ανίερες μπίζνες και το «θαύμα» της ομαδικής τύφλωσης

ΜΑΧόμενη Ηλιούπολη

Με οργή και αποτροπιασμό έμαθαν οι κάτοικοι της Ηλιούπολης τα «κατορθώματα» του εφημέριου του
Προφήτη Ηλία, ο οποίος έφτασε την Τρίτη 26/11 στο σημείο να προπηλακίσει -μαζί με συνεργάτες του-
αντιπροσωπεία της δημοτικής αρχής (με τον δήμαρχο Γ. Χατζηδάκη και αντιδημάρχους), καθώς και
δημοτικούς συμβούλους, οι οποίοι έσπευσαν στο χώρο που εκτελούνται παράνομα οικοδομικές εργασίες.

Όπως είναι γνωστό (κι έχουμε καταγγείλει ως Μαχόμενη Ηλιούπολη), από το καλοκαίρι κιόλας στο παλιό
ξωκλήσι του Προφήτη Ηλία, μέσα στη ζώνη προστασίας του Υμηττού, πραγματοποιούνταν εκτεταμένες
οικοδομικές εργασίες έτσι ώστε το παλιό γραφικό εκκλησάκι να αντικατασταθεί από μεγάλη εκκλησία,
προφανώς για εμπορικούς λόγους, για «γραφικές» τελετές μέσα στο… πράσινο. Το οικοδομικό αυτό
έκτρωμα είναι προφανώς τελείως παράνομο. Παρόλα αυτά για πολλούς μήνες και μέχρι να έρθει στο φως
από καταγγελίες κατοίκων και να αναπτυχθούν οι πρώτες κινηματικές πρωτοβουλίες για την αποτροπή
του, ένα θαύμα είχε κλέψει την όραση των αρμοδίων, που δεν έβλεπαν το τι συμβαίνει στους πρόποδες
του Υμηττού, 20 μέτρα από τα σπίτια!

Όλοι τυφλοί λοιπόν: οι δημοτικοί άρχοντες (παλιοί και νέοι), το δασαρχείο Πεντέλης (ναι, ο Υμηττός δεν
έχει δικό του δασαρχείο!), ο «Σύνδεσμος Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού» με πρόεδρο τον Β.
Βαλασόπουλο (ναι, κάποιοι θέλουν «ανάπτυξη» και στον Υμηττό!), η αστυνομία (που καταδιώκει την
«ανομία» στις διαδηλώσεις, τις απεργίες και τις καταλήψεις). Όλοι αυτοί άφησαν τον παπα-Στυλιανό -και
όσους τον σιγοντάρουν- να υψώσει το κακόγουστο και ανίερο μαγαζάκι.

Μόνο όταν ξεσηκώθηκαν κάτοικοι και απαίτησαν να σταματήσει κάθε εργασία στον Προφήτη Ηλία τότε
και η δημοτική αρχή πήρε παρόμοια θέση. Ακόμα και το δασαρχείο Πεντέλης, που απαξιούσε να απαντήσει
σε σχετικές ερωτήσεις και διαμαρτυρίες, υποχρεώθηκε να πει πως δεν υπάρχει καμία άδεια για το
αυθαίρετο γιαπί.

Η πλευρά της αυθαιρεσίας όμως τώρα προκαλεί. Αφενός γιατί αισθάνεται πως έχει πλάτες· αλήθεια ποια
είναι η θέση της εκκλησίας, της μητρόπολης που ανήκει το ξωκλήσι; Αφετέρου, γιατί πήρε θάρρος από
την προκλητική ανοχή τόσων μηνών.



Για τους κατοίκους της Ηλιούπολης φυσικά δεν μπορεί να υπάρχει καμία άλλη λύση στο θέμα από την
κατεδάφιση του αυθαιρέτου και κάθε αυθαιρεσίας στον Προφήτη Ηλία, με έξοδα των υπευθύνων. Τίποτα
λιγότερο δεν μπορεί να γίνει ανεκτό.

Το θέμα αποκτά ακόμα μεγαλύτερη σημασία εντασσόμενο στο πλαίσιο της νέας επίθεσης που ετοιμάζεται
στο βουνό. Κυβέρνηση και «επενδυτές» διαμορφώνουν νέα σχέδια για την «αξιοποίηση» του Υμηττού και
την καταστροφική του ένταξη στο πλάνο λεηλασίας του παραλιακού μετώπου και δημιουργίας του
τσιμεντένιου βλαχο-Λας Βέγκας στο πρώην αεροδρόμιο του Ελληνικού.

Γι’ αυτό απαιτούμε και παλεύουμε για:

Παύση κάθε εργασίας στον Προφήτη Ηλία.
Κατεδάφιση της αυθαίρετης εκκλησίας, θέση υπάρχει μόνο για το παραδοσιακό
εξωκκλήσι.
Απόλυτη προστασία και αναδάσωση του Υμηττού, ούτε σπιθαμή από το βουνό μας στα
κάθε είδους συμφέροντα.
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